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Настояща, методика распрострашlется яа пирмегры ТG-2000, TG-l000 (далее - rrп-

рм9тры) и устапавJмваgг мgтоды и средства их первиtшой п периодяческой поверк,
Иятервал меlклу поверками - l гол.
Пиромсгры предвазr{ачqш дш изм€рений Iеlfiературы ловерхноств обьеrюв по и)(

собствеяному пзлучеяию в пределах зоliы, опреде,,tяемой }тлом поля зреllия.

l опЕрлции повЕрки
1.1 При првелеlшr поверrол лоrпоъl быгь выполнены оперщl, указаfiъtе в тб,Е{це l,

таблица l

2 СРЕДСТВЛ ПОВЕРКИ
2.1 При провсдении поверкп прямепяют срелства измерrrий, указаflIýIе в таблцце 2,

Табллrа 2

щjе св}tдетельства о поверке.

3 ТРЕБОВЛНИЯ БЕЗОIlАСНОСТИ
3.1 При проведении поверки ttсобходимо соблюдать:

- треЬвапия безопасвости, которые предусматрЕвдот <Правшла технической экс-

шryатации элекФоустаllовок потфителеfi) и (межотаслевые правила по охраце туда
(праэяла безопасностя) прrr экспJrуатации элекгроуgгаловокD ПОТ РМ-0 l 6-200 l ;

- }'l(азirllия Ео техпике безопасности, цриведецrъrе в эксIUrуатационffой докумсвта-

цш па э,IitJIоЕЕые средства вмеренцй:
- указания по техяrtке безопасяости, приведеЕЕые в ивструкции tIо эксцIуfiации

шрометров,

4 УСЛОВПЯ ПОВЕРКИ
4.1 При проведенЕr поверки должны соблюдатьс, след}rющие условия:

- температура окруrкшощего sоздух4 ОС от l8 до 22;

- отtlосятельнаJI вла]a<Еость окр}скающего возд*а, 9/о от З0 до 80;

- атмосферяое давлеЕве. кПа от 86 до 106,7,

5 ПОДГОТОВКА К ПОВЕРКЕ
5.1 Перед проведеяием поверки пирометры долlкяы быгь подготовлеflы к работе в

соответствии с инстр},кцией Ео эксплуатации на Епх,

НаимеяоваЕие опер lин
Номер

тryякrа МП

пповедение опсрацrи при

первичяоfi
поверке

перЕоllиqе-
ской цовер-

ке

Ввешпrй ocMoTD 6.1 Да Да
опробование 6.2 Да ,Ща

ОпDеделение показатеJrя ввзирования 6.з Да нсr
Проверка диапазояа и определепие погрешности
ЕlмеDевий температуры

6.4 Да Да

HaяMeнoвartиe и пlп ср€дств Езме-
DеЕий и обоDудоваЕия

Осяовrтые техвпческfi е характсрисIикЕ

Набор изrryчателей в виде моделей
абсолюпrо черного тела (АЧТ)

2 ра3ряд, диапазоЕ воспроизведсний темпераryры от

минус 50 до rlrпос 625 'С
Набор лиафраrм от l0 до l00 мм



б IПОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ
6.1 Внешtтий осмоц
При вчешяем осмотре дол)кво быть уqтасовлево соотвсгстъие вЕеrцяего впда пrро-

мсгра тебоsаflвrм пвgтр}шIш по экспJIуатации.
на корпусе пирмgrра ве должflо бьпь l4еха.шчсскш( поврясдений, такrх мк тре-

I!дны Еа корпусе шrп жиJкокрпстаlляческом инлл<атор. При Еаклонах корrryса се доrnlФо

быь посторвflих ш).моа.
В случае вссоотвсгствпя выше}казацным тр€боваrtяям дальнсf;шую поверку Ее про_

водят.

6.2 Опробовшrпе
провеспl опробоваше пирометра в след),ющей посдедоаатсльности:

вкJЕочить питаЕяе пирмсФа, убедиться по иЕщ(атору:

- тrо батарея не разряхеflа (при Ееобходимостя - заряшь),

- ва жидкокристаJUмqеском ивдикаторе отображаrотся все сегменты,

При наличва веработоспособных сеruсвтов дчсплея, ив.щlкатора дальЕейцая повер

ка Ее проводктся.

6.3 Огределевsя доказателя визироваllия
Опрлiление показателЯ визпрваIlия следует прводr ъ только при ц9рвцщой по-

верке по мЕтодике, изложенной в МИ 1200-86.

6.4 Прверха лиапазоЕа и определсние погрешностп s,lмереЕий температуры

опрдсление погрецlности прводить Ес меЕее чем в четырех Torrkax, равяомеряо

распределенных во всем дltапазоflе измеревий, вкJцочм дв€ крайние,

Зиачения техццческих д метрологических хар сгеристЕк каждоЙ модели шрмсгрв
прtiведеflы в приложевии А.

Вклочить АЧТ сог:rасно руководству по эксuл_чатщIии и уставовить трбуеrrlrо тем-

(2)

перат}ру.
Включить поверяепБIй пиромsтр согласно руководству по эксп,туатации,

Усгавовrь цирмФр ваrФотив АЧТ на рассгояш, указдшом в ипстр}кlщ по экс_

птryатаrии. Навеслл пltромФр Еа цеЕtр изJr)чающей области АЧТ (Tu".) так, 'побы ось вtлзир-

ваЬ rппромsгра бьша перпеЕщ(улярна Iцоскостц вьво,цЕого отверсгия АЧТ, а вьDФдlое от-

Bepcrдe АЧТ полцостью rrерекрываJIо поле зрешия пцрометра,

Првести по пять отсчетов показаний пrрметра в каждой. контрльЕой тоще п за

рзуrьтат пзмервrrй ЕрпЕятъ срелrие арифметич€ское зЕачеЕи€ (Т"р),

Вычислить относптеJrьнlrо (6) или абсолютЕую (А) погрешвость цзмереЕпй тЕм-

пературы по формулам l Ели 2:

6 = 
Т.о -Т"* .l00,%

т"*

Д=Т"р-Т"*.'С

rде Т.- - значевис темпсратуры, устаяовJrýнной ва АЧТ , 'С;
Т" - срдвее значеВие температуры по ПОКаЗаgЯЯt{ ЦПРМgГРа, ОС,

Результаты сImтаются полоr(ilтельными, ссJIЕ погр€lцность в кФкдой то"ке llе

превышает зяачепИй, ЕриведёЕяых в прхложевпп А,

(l)



7 ОФОРМJIВЕЦЕ РВЗУJIЬТАТОВ ПОВЕРКП
ПлрмсФц rтршешtие пов€рку с поJrожrтеJБЕыц резуштsтом, rlрвЁаrотся п),Фr_

Mr в доцусхаtотся к Ершr€яеЕпо. На flrх форrrлязтся свплатешство о Еоверхе а cooTBgTcT_

вяп е IIР 50.2.006.
Прs oтрrцлтеJG,шФ. р€зуjьтfiтах пов€рхц, в coOBcTcTBrrr с IIP 50,2,006, офроIrася

Е]DецеЕпе о Еепрtlюшоотя.

Еача,ьшr лаборторш Д2

Гд. спец. по метрологlш ла6. ,И2

Р.А. Гофуfiоs

Р.А. ГофуЕов



МодпфкацЕl
Харахтерпсгш@

от мивус 50 до п:цос 550от минус 50 до плюс 625

+ (2 + 0,05.|t|) 'С (от мпяус 50 ло 0 ОС)

+ 2 "С (св. 0 до 100 "С)

+4%(oтl00'C)

flрделы допускаемой погрешIости;

- абсолютвой

- отаоспт€льfiой
от 0,0l до l (с шагом 0,0l

от 8 до 14 мкм

25зх|62х582'I'l х|64х60

массs с аккчuyлятором, кг, ве бодее
отOдо50

от млнус l0 до плюс 60

Примеqапие:
1 t - цзм€рев!{ая температура 'С


